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Župan Občine Križevci na podlagi določila 8. člena Zakona o volilni in referendumski 
kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 - ZpolS-D, 11/11, 28/11 — odl. US in 98/13) 

objavljam 

[POGOJE ZA PRIDOBITEV PRAVICE DO UPORABE PLAKATNIH MEST| 

I.. SPLOŠNE DOLOČBE 

Občina Križevci na podlagi določbe 1. odstavka 8. člena Zakona o volilni in referendumski 
kampanji v času volilne kampanje brezplačno zagotavlja posameznemu organizatorju 
kampanje v zvezi z izvedbo volitev poslancev v Državni zbor Republike Slovenije, ki bodo 

dne 22.3.2026, naslednja: 

Stalna plakatna mesta: 

Na stalnih plakatnih mestih v občini, s katerimi upravlja občina, je uporaba plakatnih mest 
brezplačna. Pri plakatiranju so vse stranke, liste in posamezniki enakopravni. 

Organizatorji naj vloge za dodelitev brezplačnih plakatnih mest pošljejo na naslov: OBČINA 
KRIŽEVCI, Križevci pri Ljutomeru 11, 9242 Križevci pri Ljutomeru, s pripisom »VLOGA 
ZA BREZPLAČNA PLAKATNA MESTA v zvezi z izvedbo volitev poslancev v Državni zbor 
Republike Slovenije, ki bodo dne 22.3.2026, zaradi razdelitve posameznih brezplačnih 
plakatnih mest, upoštevajoč načelo enakopravnosti. V vlogi je potrebno navesti: naziv in 
naslov organizatorja referendumske kampanje ter kontaktno osebo. 

Dodatna plakatna mesta: 
Plakatiranje na teh mestih je opredeljeno v Ill. poglavju teh pogojev. 

IIl. STALNA PLAKATNA MESTA 
Stalna plakatna mesta so objekti za lepljenje plakatov, katerih lastnica je Občina 
Križevci. 
Stalno plakatno mesto se nahaja v Križevcih pri Ljutomeru pri trgovini Mercator. 
Stranki se daje dovoljenje za brezplačno plakatno mesto. 

IIl. DODATNA PLAKATNA MESTA 
V Občini Križevci so določene začasne lokacije za postavitev plakatnih mest, na katere lahko 

vsak organizator volilne kampanje postavi po en objekt - pano oziroma reklamni objekt. 
Primerne lokacije za postavitev začasnih plakatnih mest v občini so 

e  javne površine - razen krožišča in prostora pred občinsko zgradbo 

e na izveskih na uličnih svetilkah, na zelenicah ob avtobusnih postajališčih.
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IV. PLAKATIRANJE ZUNAJ DOLOČENIH PLAKATNIH MEST 

Za postavitev plakatnih mest zunaj določenih plakatnih mest v Občini Križevci se vsak 
organizator sam dogovori z uporabnikom zemljišča in upravljavcem kategoriziranih in ne- 

kategoriziranih cest. 

Možne lokacije plakatnih mest, ki niso določena s tem navodilom, so še: 

-  izložbena okna poslovnih prostorov, 
- — obstoječi reklamni objekti v občini, ki so v lasti fizičnih in pravnih oseb, 
-  ograje, 

- fasade objektov, 
- . zelenice zunaj cestnega omrežja. 

Na teh mestih lahko organizatorji postavljajo plakatne objekte pod naslednjimi pogoji: 
- da imajo soglasje lastnika prostora, objekta ali zemljišča ! Pri tem morajo biti plakati 

pritrjeni tako, da ne posegajo v javno površino in da ne ovirajo že postavljenih objektov, to je 
njihove preglednosti in ne ovirajo cestnega prometa. Za lokacije ni potrebno posebno 

dovoljenje upravnega organa. 

V. Na vseh plakatnih mestih se na podlagi ZVRK v občini ne plačuje komunalna taksa. 

VI. Plakatiranje na zgoraj določenih lokacijah opravi organizator sam ali od njega 
pooblaščena oseba, ki opravi samo plakatiranje ter plakate in panoje tudi odstrani. Stroške 
nameščanja panojev in plakatov krije organizator volilne kampanje sam. Plakatiranje se mora 
izvajati v skladu z določili Zakona o volilni kampanji. Odstraniti jih mora najkasneje v petih 

dneh po končani referendumski kampanji. 
Vsa propagandna gradiva, ki bodo objavljena na prostorih, ki niso dodeljena listi, bodo 
nemudoma odstranjena na stroške tistega, ki jih je postavil oz. objavil. Postavitev objekta 
brez dovoljenja je prekršek, objekt pa bo nemudoma odstranjen na stroške lastnika. 

— ŽUPAN. 
OBČINE KRIZEVCI 
Branko Slavi 

-  objaviti na www.obcina-krizevci.si 

- zbirka dokumentarnega gradiva


